

Α' ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ
“ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ”

ΤΖΑΒΕΛΛΑ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 1 , ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18533
e-mail: info@rigasfereospeiraias.gr <http://www.rfp.gr>



ΠΕΙΡΑΙΑΣ 1/4/2014, Α.Π: 100

**Ψήφισμα συμπαράστασης
στον διευθυντή του 6^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καισαριανής**

Το Δ.Σ. του Α' Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Πειραιά «Ρήγας Φεραίος» εκφράζει τη συμπαράσταση και αλληλεγγύη στο συνάδελφο διευθυντή του 6^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καισαριανής, που παραπέμπεται από τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής στο Α' τμήμα του Πειθαρχικού Συμβουλίου Αττικής, ενώ με το ίδιο πόρισμα της ΕΔΕ αθώωθηκαν ο πρώην και ο νυν διευθυντής του 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καισαριανής.

Παίρνοντας υπόψη τη σχετική ανακοίνωση του Συλλόγου ΒΥΡΩΝΑ-ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ-ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» του οποίου ο συνάδελφος είναι μέλος, θεωρούμε ότι έπραξε το αυτονόητο, ως Διευθυντής Δημοτικού Σχολείου και ως εκπαιδευτικός αφού υπερασπίστηκε α) το δικαίωμα των παιδιών και των γονιών της περιοχής της Καισαριανής να έχουν (εφόσον υπήρχαν και οι αντίστοιχες προϋποθέσεις: αίθουσες, εκπαιδευτικοί) καλύτερη εκπαιδευτική διαδικασία με αποδεκτό αριθμό μαθητών στην τάξη, όπως άλλωστε το δικαιούνται και β) το δικαίωμα των εκπαιδευτικών να υπηρετούν στην οργανική θέση τους, χωρίς να υποστούν την αδικία της υποχρεωτικής μετακίνησής τους.

Πρόκειται για δίωξη που στόχο έχει τον εκφοβισμό και την υποταγή των εκπαιδευτικών στο επιχειρούμενο καθεστώς των συμπύξεων τμημάτων, συγχωνεύσεων σχολείων, καταργήσεων θέσεων, υποχρεωτικών μετακινήσεων που ήδη βιώνουμε στα σχολεία από την αρχή της χρονιάς.

Απαιτούμε:

- Να σταματήσει τώρα η δίωξη σε βάρος του συναδέλφου, όπως και όλη η παρόμοια «βιομηχανία» που έχει στηθεί ανά την Ελλάδα για την τρομοκράτηση των εργαζομένων.
- Να καταργηθεί τώρα ο νόμος για το πειθαρχικό που ποινικοποιεί τα πάντα, σπλώνει τους εκπαιδευτικούς και καταργεί το τεκμήριο αθωότητας, κάνοντας την οποιαδήποτε παραπομπή από τα πριν ενοχή και καταδίκη.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΖΑΜΠΕΤΑ
ΒΕΝΤΟΥΡΗ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΩΤΗΡΗΣ
ΚΑΡΛΗΣ